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กลุ่มสาระการเรียนรู้  คณติศาสตร์               ช้ันประถมศึกษาปีที ่2 

หน่วยที ่3 การลบจ านวนท่ีมีตวัตั้งไม่เกิน 1,000                         จ  านวน 15 ขอ้ 

จงกา  ทบัตัวอกัษร ตรงกบัตัวเลอืกทีต้่องการลงในกระดาษค าตอบ 
1. ขอ้ใดมีผลลพัธ์มากท่ีสุด 7. 312 + 276 มีผลลพัธ์เท่ากบัขอ้ใด 
 ก. 729 – 421   ข.   579 – 225   ก. 735 – 247   
 ค. 643 – 198     ข. 946 – 358 
2. 235 เป็นผลลพัธ์ของขอ้ใด  ค. 819 – 241    
 ก. 552 – 217  ข.   475 – 240                   8.   ก าหนดให ้     =  726       =  408                              
 ค. 638 – 413                           =  318 
3. 278 + 135 ผลลพัธ์มีค่ามากกวา่ 178 อยูเ่ท่าไร  ขอ้ใดถูกตอ้ง  
 ก. 233  ข.   234   ก.   –  129     >  
 ค. 235    ข.   –              =    
4. พิจารณาขอ้ความต่อไปน้ี  ค.             +  117    <   765 –  
 1)  128 + 345   <   629 – 201 9. 178 + 466 กบั 872 – 213 มีผลลพัธ์ต่างกนั 
 2)  845 – 317   >   218 + 295  อยูเ่ท่าไร  
 3)  211 + 320   =   777 – 246   ก. 13 
 ขอ้ใดถูกตอ้ง    ข. 14 
 ก. ขอ้ 1,  2  ข.   ขอ้ 2,  3  ค. 15 
 ค. ขอ้ 1,  2,  3  10. ขอ้ใดเป็นการตรวจค าตอบของ  
5. ผลลพัธ์ในขอ้ใดมีค่ามากกวา่ 625  746 – 245   =  
 ก. 945 – 298  ข.   892 – 276  ก.    +   245   =   746 
 ค. 761 – 136    ข. 746   –       =   245 
6. 719 – 223 มีค่ามากกวา่ 250 อยูเ่ท่าไร  ค.    +   746   =   245 
 ก. 244  ข.   245 
 ค. 246 

ข้อสอบพฒันาทกัษะการคดิวเิคราะห์ 
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11. “เล้ียงเป็ดและไก่รวมกนัมีจ านวน 528 ตวั 14. “กมลมีลูกแกว้ 213 ลูก ทินกรมีลูกแกว้ 
 เป็นไก่ 275 ตวั” ขอ้ใดสรุปไดถู้กตอ้ง  179 ลูก กมลใหลู้กแกว้ทินกรไป 45 ลูก” 
 ก. เล้ียงเป็ดนอ้ยกวา่ไก่  ขอ้ใดถูกตอ้ง 
 ข. เล้ียงเป็ดมากกวา่ไก่  ก. กมลเหลือลูกแกว้ 158 ลูก 
 ค. เล้ียงไก่นอ้ยกวา่เป็ด  ข. ทินกรมีลูกแกว้ทั้งหมด 214 ลูก 
12. มีนกัเรียนทั้งหมด 653 คน เป็นนกัเรียนหญิง  ค. ทินกรมีลูกแกว้มากกวา่ 200 ลูก 
 389 คน ท่ีเหลือเป็นนกัเรียนชาย อยากทราบ 15. “ในฟาร์มเล้ียงววัไว ้271 ตวั เล้ียงไก่ไว ้
 วา่เป็นนกัเรียนชายก่ีคน   456 ตวั เล้ียงแพะไว ้175 ตวั” 
 ก. 244   คน  ข.   254   คน  ขอ้ใดไม่ถูกต้อง 
 ค. 264   คน    ก. เล้ียงววัไวม้ากกวา่แพะ 96 ตวั 
13. “ลูกเสือเดินทางไกลใชน้ ้าไป 385 ขวด  ข. เล้ียงววัไวน้อ้ยกวา่ไก่ 180 ตวั 
 ซ้ือน ้ามาทั้งหมด 500 ขวด เหลือน ้าก่ีขวด”  ค. เล้ียงแพะไวน้อ้ยกวา่ไก่ 281 ตวั 
 เขียนเป็นประโยคสัญลกัษณ์ไดอ้ยา่งไร 
 ก. 300 + 385   =    
 ข. 500 – 385   =    
 ค. 500 –    =   385 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


